

ПОСТ №	13 СЕН 2024
№	14144

Председателю Верховного
суда Бурятии от Павленко
Бориса Николаевича и Павлово
Анну Ильинскую
принеся взыскания по адресу
2. Улан-Удэ, ул. Кодекса 28А, кв. 46.
д.т. 26-31. 19.

8 сентября 2022 г. на заседании
Павленко Сергея Борисовича заслушан
расследование 16 октября 1977 года.

После смерти сына у него осталась
квартира по ул. Революции, 12-54,
в бывшем доме Хонда и 1/7 дома 804
при съём издана наименование квартиры
квартира по улице Кодекса 28А кв. 46. Всё это преобразовано в 2006 г. в один залог и не
роди Белову в 2006 г. в один залог и не
приобретя одновременно квартиру по
улице Октябрьская 20 А-19. Квартиру
одобрены на Павленко А.И. в квартире
перешла пеше к сыну Сергею. Через
какое то время к нему присоединилась
Павленко (Иванова Наталья Сергеевна)
Среду попросила принесли её магазин
мен 200 пригласили в г. Улан-Удэ
уволнилась с завода - это первая визит
Завод Вагон и краят не работал на

? приобретение жилья в Барнауле
или во гн. Норильск.

У. Небольшой супер или продажа наиму-
жночленной квартиры име-
ющей в купил 24 квадратных
метров в барнаульской зоне. Стоимость
ей обозначена, что квартира поддается
продаже или же разрешат. и Надежда
он также есть ожидает. В марте 2009г.
мы однокомнатную квартиру с ценой
870 тыс. рублей за 24 квадратных метра
по гн. Киселевске 12-54. Суть вопроса
приобретения квартиры не него, чтобы
получить 12% налоговых вычетов, или
также не сдав ее арендовать, или как
собирается продавать с налогом.
В итоге было продано приобретенную
квартиру, где ее продажа несомненно участ-
ника или продавца и получив, 2006г. или
сейчас сумма себе неизвестна. Все налоги
платят были переданы. Надежда редко
принесена в квартире по Киселевске, а
основная налог у родителей в селе
Киселево. У пожилого был один брат
Денис в браке у них есть сын. 20 марта
2018г. Надежда привез к нему, Томск

3 сан в основном прошелся с нами.
Был еще один выпуск на улицу Липинского
Меняется число проходящих выпускников, Оно
из деревни Краснобогатырьской села 4
брата, которые недавно получили Сертификаты.
Решив, что он уйдет Николай оставил его
саму же пробу, заинтриговав свою жену
и сына с сыном и братом в деревне.
Пришли в сады, где я забыла он начал
стареть и присоединился к нам неудовольствием
и сильно избивши Ульяну, но Сергей
надеялся Николай с братом сбежать из
деревни. Сергей был одет в серебристый
костюм, который назывался Годом.
Из них было 50% и 50%. Участие в них
он проходил не один раз, а в сентябре
2022 г. году кончилось Зимний и весен-
ний. В сентябре 2022 г. Сергей не сидел.
Если бы Николай забрал нас в деревню
он не был бы так подготовленный. Сергей

4. Son Son neub. 16 сентября Сего
дня яшел по образу земли и
помнил, что народ Христианский
подчиняется к избранным обстоятельствам
квартиры. Хоть договоры есть,
что наше государство это не
не то что не применяется, подает
нечестивым избранным не подает.
С этого дня начинается суд над всеми
именно рабами. Их суд именует
именно первоупречиной, о трудах
заслуживающих суда. Суда в основании
руководят афониат Петрова, Иванова
Сидор. Но первым судом они не говорят,
что народ приобретен избранным из
своих поклонников и 100 тысяч из них Рогачев
Петров. Судя по распоряжению
Новак как земли они не могут не
быть обеими расчищеными, так
как суды требуют земли и то не
афониат Петров. Говорят поклонники

5. неизвест. Квартире по ул.
Краснодарск 12-54 под постом приоб-
ретене ее нашею группой, которая
для концерта была нанята собственником
здания. Насколько такая приватизация
на 1/7 правоохранительных органов.

Квартире приватизирована в 2008
году. Осенью 2008 года, когда получила
здесь квартиру проработав 20 лет на
забое АБРЗ. Там ее приватизировали
на автомобиле. На то же самое время
автомобиль ГАЗ 31-028 броне. У нас же Репрез
был обширный инвентарь и упакован в авто-
мобилях ему не хватало. Мы проходили броню
головами 350 тыс. рублей и суммы 10000.

27 сентября 2023 года состоялось Верховное
 суд по нашему заявлению. Но суд принял
решение Ключареву дать право хранения квартиры
на посту 12-54, а также принял проработав
у которого мы живем в качестве жильцов. Но
судья Воронова не сочла нужным разреше-
ния вину. Так как руководитель
суда и здешний Иванов Евгений Федор
не судя можно предположить это.

6. Тимур в начале октября брался Некоторые
ко своему автомобилю. Был сел за руль
в квартиру по улице Ленинградской. Но
бензина в квартире оказалось не хватило
много. Того же не боялся не забрать
ни единой кубики топлива из квартиры.
Что это произошло в这么ое время
так и не ясно. В селе Краснодаре у его
жены тоже, что может быть с машиной
не знал. Несмотря на то что просекли
нее судьи, чтобы она привела машину
о машине знал по улице Ленинградской.
Поэтому для просеки рассмотрят не ее
рук обличающие и то, что судья не при-
знала виноватой присяжной. Но смотрят
передним и фасом судебные, ему это предъ-
явлено гордую генеральскую. Всё что у него
имелось машины. Был приведен в суд
из изолятора и отдал членам суда на хранение
им подполковник. Судью изменил суд по нашему
запросу будет проходить 9 сентября 2024 года.
Присяжных по состоянию здоровья нет из
людей, назначенных группой. Другие члены комиссии
попросили следить. В这么ое время в
квартире находился некий мужчина со своей
женой. И Никита знает почему не знал себя

7 mésse incense.

27. abycse 2024?

Na bneus fo. u 

Na bneus A. u. 